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1. Коллинеарные сонаправленные 
векторы изображены на рисунке:
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г) правило треугольника

в) правилом параллелограмма 

а) переместительным законом

б) сочетательным законом
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г) -1/4

б) -4 

а) 4

в) 1/4
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7. АВСD – параллелограмм, О – точка 
пересечения его диагоналей. Тогда 
верным будет равенство:
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г) 5

б) -5 

а) 4

в) -4
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г) 13

б) 12 а) 5

в) 17
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11. Прямая CN, параллельна боковой 
стороне АВ трапеции АВСD, делит 
основание трапеции АD на отрезки 
АN=10, ND=6см. Тогда средняя линия 
трапеции равна….
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а) 13 б) 8 г) 26в) 16
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12. Основание трапеции равны 12см и 
16см. Тогда длина отрезка, 
являющегося частью средней линии 
трапеции и лежащего между ее 
диагоналями, будет равна….
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а) 2 б) 7 г) 3в) 14
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13. АВСD- равнобедренная трапеция , 
АВ=СD=8см, ВС=5см,<А=60°. Тогда 
средняя линия трапеции будет равна….
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б) 9а) 3 

г) 12в) 18



Вариант 2
 

16

  

  



Ключи к тесту: «Векторы».
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